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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:grad@trebinje.rs.ba
http://www.trebinje.rs.ba/


 
 

 

 3 

 
 
 
 

С А Д Р Ж А Ј: 
 

• Обиљежене 33 године од почетка ратних дејстава на подручју Требиња 

• Нова дјечија игралишта обрадовала малишане широм Требиња 

• Ћурић: Требиње спремно да помогне Јабланици, ситуација изузетно тешка 

• Представници Музеја Херцеговине на пријему код градоначелника 

• Пријем дјеце код градоначелника: Породица је на првом мјесту 

• Пријем за младе спортисте: Требиње да буде домаћин трка са препрекама „Hero’s 

run OCR“ 

• Град и електроенергетски сектор помажу санацију цркве у Власачама 

• Први стрип фестивал у Требињу 

• Ћурић са представницима Граничне полиције: До краја године у функцији 

заједнички прелаз на Зупцима 

• „Дучићеве вечери поезије“ од 1. до 3. Новембра 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 4 

01.10.2024. 

Обиљежене 33 године од почетка ратних 

дејстава на подручју Требиња 

 

 
 

Поменом погинулим борцима у цркви Светог 

Лазара, у кругу бивше касарне и полагањем 

цвијећа на Споменик браниоцима Требиња 

данас су обиљежене 33 године од почетка рата 

на подручју тадашње требињске општине. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истакао 

је да никада не смијемо заборавити све борце 

који су нам омогућили да данас живимо и 

радимо у миру и слободи. 

„Морамо бити сложни, као што су наши борци 

били деведесетих година на линијама фронта. 

Градска управа Требиња до сада је много 

урадила за ову популацију, запослена су дјеца 

погинулих бораца, бројни пројекти су 

реализовани, како би олашали живот ових 

категорија, али знамо да још много треба да се 

уради“, рекао је Ћурић. 

Предсједник Скупштине градске Борачке 

организације Перо Вуковић рекао је да се на 

данашњи дан сјећају свих који су за државу и 

слободу дали оно највриједније – свој живот. 

„Никада не смијемо заборавити 19 наших 

бораца, који су погинули 1. октобра, али морамо 

се сјећати свих бораца, учесника одбрамбено-

отаџбинског рата и да о њима причаамо са 

поштовањем. Наш основни циљ је да борцима 

побољшамо услове живота и сматрам да смо 

много тога урадили. Запослили смо 26 бораца, 

финансијски смо помогли преко 100 бораца и ту 

смо за било који вид помоћи“, навео је Вуковић. 

Миодраг Вишњић, борац Требињске бригаде 

каже да им је 1. октобар, већ 33 године један од 

најтежих и најтужнијих дана у години. 

„Тог уторка, рат је почео нападом хрватске 

војске на територију БиХ, на Иваници је одмах 

погинуло 10 људи. Ми који смо преживјели, ту 

смо да се сјећамо и да никад не заборавимо наше 

борце. Нека им је вјечна слава и хвала“, рекао је 

Вишњић. 

1. октобра 1991. године хрватске паравојне снаге 

испалиле су неколико минобацкачких граната 

на припаднике војне јединице – ЈНА, од којих је 

настрадало деветоро Требињаца, један Гачанин, 

два добровољца и седам активних војника, док 

је је велики број бораца био рањен. 

Цвијеће на споменик су положили представници 

Градске управе, Борачке организације и 

Социјалистичке партије. 

 

02.10.2024. 

Нова дјечија игралишта обрадовала 

малишане широм Требиња 

 

 
Завршена је изградња више дјечијих игралишта 

широм Требиња, а бројна дјеца већ су испробала 

нови мобилијар. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је Град финансирао изградњу дјечијих 

игралишта у Горици, новом насељу у Засад 

пољу, Мокрим Доловима, Хрупјелима и 

Душановој улици, док још трају радови на 

изградњи игралишта код просторија Мјесне 

заједнице у Полицама и у Придворцима. 

„Изграђена је бетонска подлога, а затим 

постављена вјештачка трава. Постављен је 

дјечији мобилијар попут љуљашки, клацкалица, 

тобогана. Желимо да свака већа требињска 

улица добије дјечије игралиште и то ће тако и 

бити. Настављамо за изградњом дјечијих 

игралишта и у наредном периоду“, навео је 

Ћурић. 
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Према његовим ријечима, тениски терен ће бити 

изграђен код спортског игралишта у 

Придворцима, гдје је то раније предвиђено. 

„И ту ћемо поставити дјечије игралиште. 

Завршено је дјечије игралиште у Растоцима, а 

изградићемо игралишта за наше најмлађе 

суграђане у Мостаћима, Засаду, Петровом пољу, 

Ластви и другим мјесним заједницама гдје је то 

потребно и гдје имамо захтјеве наших 

суграђана“, навео је Ћурић. 

Он је истакао и да су у току радови на санацији 

свих спортских игралишта у граду, за шта су, 

такође, обезбијеђена средства из градског 

буџета. 

„Замолио бих дјецу, родитеље, да чувамо 

игралишта и мобилијар који постављамо. 

Ткаође, како бисмо се сви осјећали пријатније и 

како бисмо сачували заједничку имовину, а 

родитељи били безбрижну за своју дјецу, биће 

постављени видео надзор, заштитне ограде и 

уређени прилази игралиштима“, навео је Ћурић. 

 

04.10.2024. 

Ћурић: Требиње спремно да помогне 

Јабланици, ситуација изузетно тешка 

 

 
Градоначелник Мирко Ћурић рекао је да је Град 

Требиње спреман да у складу са својим 

могућностима пружи помоћ Општини 

Јабланица у санирању посљедица које је 

протекле ноћи проузроковало јако невријеме. 

Ћурић је истакао да је разговарао са начелником 

Општине Јабланица Дамиром Шабановићем, 

коме је пренио спремност Требиња да помогне у 

санирању великих посљедица које су настале 

услијед јаког невремена. 

„Требиње и Јабланица имају добру сарадњу и 

као градоначелник сам исказао спремност да 

помогнемо или у људству са нашим 

интервентним тимовима за ванредне ситуације 

или кроз механизацију. Сви прилази Јабланици 

су блокирани и како ми је рекао колега 

Шабановић – ситуација је веома тешка“, навео је 

Ћурић. 

Према писању медија, подручје Јабланице 

захватило је јако невријеме, а информације 

говоре да, осим велике материјлне штете, има и 

лица која су трагично изгубила живот. Сви 

путеви око ове општине су блокирани и самим 

тим је онемогућен саобраћај. 

Грађанима који путују у правцу Бањалуке или 

Сарајева, савјетујемо да користе алтернативне 

правце. 

 

04.10.2024. 

Представници Музеја Херцеговине на 

пријему код градоначелника 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

уприличио је пријем за представнике ЈУ 

Матични музеј Херцеговине у Требињу. 

Наиме, Форум словенских култура додијелио је 

ЖИВА награду за најбоље музеје у 

конкуренцији од 20 музеја из 10 држава, а 

Музеју Херцеговине у Требињу припала је 

ЖИВА награда за рад са публиком и отвореност. 

Градоначелник Ћурић је казао да је Градска 

управа захвална Музеју Херцеговине на свему 

што ради на унапријеђењу културе у нашем 

граду. 

„Ова награда је велики успијех. Ми смо, у 

складу са нашим могућностима, увијек ту да 

помогнемо рад ове културне установе“, каже 

Ћурић. 

Ивана Грујић, директор Музеја Херцеговине у 

Требињу је рекла да су награду ЖИВА добили у 
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категорији – отвореност ка публици, 

организовање великог броја квалитетних 

културних догађаја, рад са публиком који 

укључује и едукације и организовање великог 

броја радионица. 

„Узели су у обзир и то што радимо са женама у 

виду радионица веза које се сваког петка 

дешаваја. Ми смо једини Музеј који је омогућио 

једној средњој школи да има дио праксе. 

Омогућили смо Угоститељској школи да не раде 

праксу само у хотелима и ресторанима, већ да 

сутра када буду радили на рецепцији и са 

туристима, буду прави водичи јер у нашој 

установи кроз праксу се упознају са 

знаменитостима и историјом“, казала је Грујић и 

навела да је ово награда сваког грађанина 

Херцеговине који воли културу. 

  

09.10.2024. 

Пријем дјеце код градоначелника: Породица 

је на првом мјесту 

 

 

 
Поводом „Дјечије недјеље“, данас је у градској 

управи, уприличен пријем за дјецу требињских 

вртића, основних школа, Удружења „Сунце нам 

је заједничко“, играоница и Хора „Бубамарац“. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истиче 

да га сваке године изнова радује и усрећује 

дружење са дјецом током „Дјечије недјеље“. 

„Ово дружење је веома важно, увијек нам је 

лијепо са дјецом, чујемо неке пјесмице, 

рецитације, њихова мишљења. Ми се трудимо 

да, колико је то могуће, све дане у 

години  посветимо дјеци. Сматрамо да је 

локална заједница Требиње, са надлежним 

установама и одјељењима, урадила све што је у 

нашој моћи и надлежности за њих али исто тако 

смо отворени за све сугестије, ако можемо још 

нешто више и боље да урадимо. Радује нас да је 

ове године уписано више првачића у односу на 

претходне генерације у требињске школе као и 

то да у Требиње долазе и породице из других 

дијелова свијета. Недавно смо имали и пријем за 

те породице, имамо око 50- оро дјеце из тих 

породица, које ће свој живот наставити у 

Требињу. Сматрамо да би требало још снажније 

да подржимо породицу јер породица је на првом 

мјесту“, навео је Ћурић. 

Он је захвалио и свим родитељима и 

просвјетним радницима који одгајају, 

васпитавају и образују дјецу. 

Дјеца су разговарала са људима из градске 

управе о томе шта им се највише допада у нашем 

граду, шта би они урадили и промијенили, а 

највише аплауза су измамиле њихове 

фантастичне рецитације и пјесме. 

Вања Албијанић, из Музичке школе Требиње је 

истакла да је током „Дјечије недјеље“ у Требињу 

припремљен богат програм. 

„Однедавно сам у Требињу и нигдје нисам 

наилазила на овакав пријем дјеце. Желим да 

похвалим колико Град Требиње мисли на нашу 

дјецу, наше школе, ево конкретно наша школа је 

далеко најопремљенија школа у Републици 

Српској. Ми сваке године долазимо у градску 

управу и на пријем због изузетних резултата које 

наши ученици постижу током школовања“, 

навела је она. 

У оквиру програма „Дјечије недјеље“, сутра ће 

на Тргу слободе бити организовано дружење и 

радионица на отвореном, а у петак, 11. октобра, 

на Тргу слободе ће, у 10 часова, бити одржана 

централна манифестација. 

Ове године, „Дјечија недјеља“ се обиљежава под 

слоганом „Играјмо се, учимо и растимо“. 
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15.10.2024. 

Пријем за младе спортисте: Требиње да буде 

домаћин трка са препрекама „Hero’s run 

OCR“ 

 

 

 

 

 
 

Градоначелник Мирко Ћурић разговарао је са 

спортистима Божидаром Вучуревићем, Марком 

Шуковићем и Милицом Милошевић о 

могућностима да се у Требињу организују тркe 

са препрекама „Hero’s run OCR“. 

Ћурић је рекао да му је драго што је на 

овогодишњој трци у Националном парку 

„Козара“ учествовало 49 наших суграђана, 

истичући да је то додатни мотив да Требиње 

буде домаћин наредне трке. 

„Милица, Божидар и Марко ће основати 

удружење које ће окупљати људе који желе да се 

баве овом дисциплином атлетике која је 

намијењена и спортистима и рекреативцима. 

Град ће, с друге стране, пружити пуну подршку 

да њихова идеја успије и да Требиње буде 

домаћин наредне године“, навео је Ћурић. 

Он је истакао да ће Град обезбиједити и 

локацију за полигон на коме би се одржале трке 

са препрекама „Hero’s run OCR“, а све у 

договору са организаторима. 

 

Атлетичар Марко Шуковић казао је да су у НП 

„Козара“ одржане двије трке и то трка са 15 

препрека од пет километара и трка са 30 

препрека од 12 километара у мушкој и женској 

конкуренцији. 

„Стаза је била доста брдовита, са преласком 

преко рјечице са доста шумских стаза. Мислим 

да би Требиње било идеално мјесто за наредну, 

трећу трку ове врсте у Републуци Српској“, 

навео је Шуковић. 

Џудиста Божидар Вучуревић се захвалио 

градоначелнику Ћурићу на подршци коју сви 

спортисти града имају од њега лично и Градске 

управе. 

„Ово је било једно лијепо искуство. Захвалио 

бих се градоначелнику на подршци, али и 

обезбијеђеном превозу до Козаре. На Козари су 

учествовала 224 такмичара, од којих 49 

Требињаца. Ријеч је о трци која спада у групу 

оних које ће бити уведене на наредним љетним 

Олимпијским играма у Лос Анђелесу 2028. 

године“, навео је Вучуревић. 

 

22.10.2024. 

Град и електроенергетски сектор помажу 

санацију цркве у Власачама 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истакао 

је да ће Град и електроенергетски сектор помоћи 

у санацији цркве Свете Петке у селу Власаче на 

Требишњским брдима. 

Ћурић је, након састанка са представницима 

црквеног одбора и надлежним свештеником 

оцем Николом Јанковићем, истакао да је на овој 

цркви неопходно санирати кровну конструкцију 

те урадити додатне радове како би се заштитила 

унутрашњост цркве. 

„Град и електроенергетски сектор ће заједно 

помоћи њену санацију. Ово је била иницијатива 

Црквеног одбора и предсједника Пера 

Вуковића, а ми смо ту да подржимо колико 

можемо“, навео је Ћурић. 

Он је подсјетио да Град и електроенергетски 

сектор помажу и изградњу цркви на Тини, у 

Ластви и Бањевцима. 
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22.10.2024. 

Први стрип фестивал у Требињу 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

организовао радни састанак на тему 

организовања првог Стрип фестивала у Требињу 

који ће у нашем граду бити отворен у мају 

наредне године. 

Састанку су присуствовали потпредсједник 

Општине Херцег Нови  Мирко Мустур и аутори 

Херцегновског стрип фестивала (ХСФ) Јован 

Суботић и Небојша Мандић  који 

су  презентовали  досадашња искуства, као и 

Миљан Вуковић, директор Културног центра 

Требиње. 

Јован Суботић, аутор Херцегновског стрип 

фестивала каже да је од изузетне важности што 

је Требиње уврстило девету умјетност у списак 

културних догађаја. 

„Код нас је девета умјетност у процвату, имамо 

велике контакте и све ћемо ставити у службу 

Требиња. Стрип ће интересовати и младе и 

старије. Ми смо прошле године окупили 192 

цртача из 19 земаља, што довољно говори да је 

то једна од највећих манифестација“, истакао је 

Суботић. 

Мустур је казао да је ово још једна у низу 

сарадњи ова два побратимска града. 

„Прво треба да се Требињу захвалимо на 

подршци у ватерполу. Наравно то није једина 

област, имамо низ сарадњи које обављамо на 

највишем нивоу. Ово је само продужетак. 

Бавимо се туризмом и желимо да правимо 

овакве врсте манифестација да не бисмо 

оскудјевали ни у чему“, казао је Мустур. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је казао 

да је стрип фестивал предрадња за будући 

филмски студио, јер је Требиње прије било град 

филма и то треба вратити. 

„Ово је такође прилика да се у Требињу одржи 

манифестација када није претјеран број туриста. 

Да доведемо што више људи. Хвала 

организаторима који ће довести звучна имена и 

тако привући велики број туриста. Надам се да 

ћемо се и овим фестивалом поносити као и 

осталим фестивалима који се одржавају у нашем 

граду“, каже градоначелник Ћурић. 

Културни центар је носилац организације првог 

стррип фестивала  у Требињу. 

Миљан Вуковић, директор Културног центра је 

казао да стуб све манифестације у граду 

одржане на највећем нивоу захваљујући 

грађанима и Градској управи од које је увијек 

стизала велика подршка. Према његовим 

ријечима Требињу је фалио овај фестивал. 

„Одржавање фестивала стриповске умјетности 

је прилика да тако крене културно љето у 

Требињу. Били смо љубоморни 18 година на 

Херцег Нови што имају један фестивал који ми 

немамо, али захваљујући побратимским 

односима сада и ми коначно имамо једну такву 

манифестацију“, истакао је Вуковић. 

 

24.10.2024. 

Ћурић са представницима Граничне 

полиције: До краја године у функцији 

заједнички прелаз на Зупцима 

 

 
 

Завршетак изградње и почетак рада заједничког, 

интегрисаног граничног прелаза на Зупцима, 

између Требиња и Херцег Новом, очекује се до 

краја године, потврђено је након састанка 

градоначелника Мирка Ћурића са командиром 

Јединице граничне полиције Требиње Лазом 

Јовановићем и инспектором за крим 
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обавјештајни рад у Граничкој полицији 

Новицом Ружићем. 

Ћурић је истакао да радове на прилагођавању 

граничног прелаза на Зупцима за потребе 

интегрисаног прелаза финансира Управа за 

индиректно опорезивања БиХ, а да ће његово 

успостављање значајно олакшати и убрзати 

свакодневни проток саобраћаја. 

„Очекујемо и успостављање интегрисаног 

граничног прелаза на Клобуку већ у наредној 

години, али то ипак у коначници зависи од 

виших органа власти двије земље. Град Требиње 

је у свом домену надлежности спреман да 

максимално подржи и ту иницијативу, јер је ће 

то, као и Зупци, олакшати прелазак границе и 

донијети бенефите свим грађанима, а на 

Клобуку и убрзати превоз роба“, навео је Ћурић. 

Он је казао да су га представници Граничне 

полиције упознали и са измјештањем граничног 

прелаза у Аранђелову, како би се мјештанима 

села Вучја омогућило да до својих имања долазе 

без претходног преласка државне границе, с 

обзиром на то да је село на тероторији Града 

Требиња. 

„Ту смо имали захтјеве мјештана да се постојећа 

граница измјести како они не би морали 

свакодневно да прелазе државну границу да би 

дошли до свог села које је свакако дио нашег 

града“, појаснио је Ћурић. 

Према његовим ријечима, Град Требиње је и 

даље заинтересован за отварање малограничног 

прелаза у Пољицу – Петрово поље и Јаблан До 

на Зупцима са Хрватском, што би у великој 

мјери смањило гужве на граничном прелазу 

Иваница. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.10.2024. 

„Дучићеве вечери поезије“ од 1. до 3. 

Новембра 

 
 

 

„Дучићеве вечери поезије“, традиционална 

културна манифестација посвећена великом 

српском пјеснику Јовану Дучићу, почињу сутра 

и трајаће до недјеље, 3. новембра, најављено је 

данас на конференцији за новинаре у Требињу. 

Град Требиње као организатор потрудио се да 

ову манифестацију што боље припреми, а у томе 

је учествовао велики тим људи, односно сви 

директори културних установа у граду. 

Начелник градског Одјељења за културу 

Слађана Скочајић позвала је све грађане да се 

придруже овој манифестацији које се одржава 

на више локација у граду. 

Директор Народне библиотеке у Требињу 

Милосава Супић Вуковић изразила је 

задовољство што је ова културна установа 

уврштена у програм значајне културне 

манифестације „Дучићевих вечери поезије“, 

подсјетивши да се овој библиотеци налази легат 

великог пјесника. 

Она је најавила да ће за викенд у склопу 

манифестације бити два догађаја у Народној 

библиотеци и да оба почињу у 11.00 часова. 

„У суботу имамо трибину `Двије, три ријечи о 

језику роде`, а у фокусу је ћирилица, то је и 

прилика да наши суграђани учествују у 

разговору о тој врло значајној теми, али и да се 

апелује на свијест свих нас да чувамо наш језик 

и писмо“, рекла је Вуковићева. 

Она је додала да ће на тој трибини учествовати 

угледни професори из Београда Зоран 

Аврамовић и Марина Спасојевић, као и 
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пјесници Радомир Уљаревић из Подгорице и 

Милош Јанковић из Београда. 

Вуковићева је рекла да ће у недјељу, 3. 

новембра, у 11.00 часова бити промоција веома 

значајног часописа Удружења књижевника 

Србије, чије је прво издање било 1948. године. 

Директор Културног центра Требиње Миљан 

Вуковић указао је да „Дучићеве вечери поезије“ 

најбоље показују добру сарадњу свих градских 

установа културе имајући у виду шта Дучић и та 

манифестација представљају за тај град и шире. 

Он је подсјетио да ће у суботу у 20.00 часова у 

тој установи културе бити одржана свечана 

академија са познатим пјесничким именима, а 

наредног дана у 18.00 часова пјесничко вече „На 

Дучићевом путу“. 

Директор Музеја Херцеговине Требиње Ивана 

Грујић истакла је да ће у Музеју сутра у 19.30 

часова бити одржана изложба Надежде 

Петровић Народног музеја Србије, поводом 150 

година од рођења велике сликарке, наводећи да 

та изложба први пут излази ван граница Србије. 

„Исте вечери од 20.00 часова имаћемо и 

књижевно-пјесничко вече `И јеца звоно боно` 

поводом 100 година од упокојења Алексе 

Шантића, на коме ће говорити бесједници“, 

додала је Грујићева. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


